



18 февраля в библиотеке состоялась творческая встреча выездной команды поэтов Балакова «Когда душа поёт...».

Да, да, в нашем городе творческая семья Евтушенко 5 лет назад сплотила поэтов из городского литературного объединения «Утро» и музыкально-поэтического салона «Люстра Эммы» в команду ВКПБ. А посещает команда с поэтическими мероприятиями города области: Хвалынск, Духовницк, Пугачёв, Аткарск, Базарный Карабулак, Энгельс.



Не зря существует мнение, что талантливый человек – талантлив во всём! Талантливый поэт пишет не менее талантливую музыку, а в свободное от музицирования и стихосложения время создаёт гениальные живописные полотна. В этот вечер своими талантами поделились Ольга Евтушенко, Татьяна Егрецкая, Галина Черепкова, Вера Федулова, которые оказались не только замечательными поэтами, но и прекрасными художниками.

Таисия Афонина не только пишет стихи, но и начала пробовать себя в прозе.

Любовь Кадникова хотя и живёт теперь в Хвалынске, но всей душой и всем сердцем в команде. Вот и на эту встречу приехала, несмотря на гололёд.



В этот вечер присутствующие услышали поздравления и слова признательности от поэта, писателя, редактора, руководителя литературной студии «Голоса поколений», члена союза писателей России Алексея Бусса, от сотрудников библиотеки г. Хвалынска, от поэта п. Духовницкое Лидии Ворожцовой, от Александры Жадан, руководителя литературного клуба «Новая строка» г. Саратов.

Стало хорошей традицией дарить библиотеке книги. Виктор Иванович Уполовников презентовал свою новую книгу «Строки памяти» в знак благодарности за плодотворное сотрудничество. Таисия Петровна Афонина подарила книгу участников премии С.А. Есенина «Как с белых яблонь дым».

Часы общения пролетели незаметно. Все присутствующие получили огромное удовольствие от встречи с творческими, талантливыми людьми.

Получился настоящий праздник Поэзии!